

 <p>FAKULTA FILOZOFICKÁ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI</p> <p><b>Katedra filozofie</b></p>	<p><b>PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE</b></p>
---	--

Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / oponenta

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Dagmar Svatková

Práci předložil(a): **Lucie Hajšmanová**

Název práce: **Služby knihoven v celoživotním vzdělávání**

**1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):**

Lze považovat za splněný. Absolventka téma dobře promyslela, doporučené a další vyhledané informační prameny prostudovala. Výsledkem je zdařilá absolventská práce, která nese prvky vlastních úvah.

**2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):**

Obsahové zpracování tématu je dobře uspořádané. Z celkového vyznění práce je zřejmé, že absolventku téma práce zajímalo a snažila se o co nejlepší zpracování. Je rozvržena do 7 kapitol. Úvodní kapitola představuje uvedení do problému a vysvětlení základní terminologie. Jádrem práce jsou kapitoly 3 a 4, kdy absolventka sleduje a přemýšlí o roli knihoven v celoživotním vzdělávání obyvatelstva. Zvolené téma se v páté kapitole představuje konkrétními příklady ze současné praxe. Závěr práce je stručným a věcným shrnutím problematiky s vlastní úvahou o poslání knihoven. Seznam použité literatury, cizojazyčné resumé (v angličtině) a 4 textové přílohy práci dobře doplňují.

**3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):**

Kultivovaný jazykový projev, dobré a správné používání českého jazyka jsou další charakteristické znaky posuzované práce. Nalézt lze jen drobné nedokonalosti. Práce je vybavena čtyřmi přílohami, které ji vhodně doplňují.

Lze konstatovat, že absolventka věnovala velkou pozornost i formální stránce práce. Citace a odkazy na literaturu odpovídají platným normám.

**4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):**

Bakalářská práce naplňuje zadání pro práci tohoto vysokoškolského stupně a proto ji doporučuji k obhajobě. Pozitivní stránkou práce je viditelná snaha o co nejlepší zvládnutí tématu, které autorku zajímalo. Studium dostupné literatury doplnila informacemi ze současné praxe a v závěru získané informace zhodnotila.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):  
nemám

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

**VÝBORNĚ**

Datum: 5. 5. 2015

Podpis:

